



在这个颜值当道的世界,不管男性女性对扮美都投入了无比巨大的热情,本期让我们和小编一起来学习明星们的美丽密招,成为人人羡慕的男神女神吧!

时尚  
快讯

FASHION NEWS

## 巴黎欧莱雅沙龙专属 打造当季潮流



全球美发师挚爱品牌——巴黎欧莱雅沙龙专属致力于帮助沙龙和发型师不断成长与提升,开设分阶段、多模块课程满足多元化的需求,更携手全球艺术家客座讲师,为发型师带来源源不断的国际资讯与当季潮流。近日,韩国综艺节目超人气明星发型师、巴黎欧莱雅沙龙专属韩国创意小组CHAHONG车红老师受邀亲临中国,开设2015年潮流大师班,将车红美发学院的前沿理念和专业精神带给中国媒体、高端沙龙与专业发型师。

## NORTHLAND 金蝉翼强势来袭



正值春意盎然、踏青赏花之际,来自奥地利的国宝级户外品牌NORTHLAND携其重磅升级系列产品——金蝉翼家族,于4月26日亮相南京德基广场,并举办了盛大的“越轻越行”金蝉翼新品发布活动。

2015春夏,NORTHLAND重磅升级蝉翼产品科技,独家研发EXOTHREM FREE+S轻量防护科技,创新打造了集合“轻量、防晒、透气、弹力”功能于一体的行业先锋产品——全功能金蝉翼外套,高达UPF 50+的防晒指数,以及高效透气、弹力亲肤的功能,为户外爱好者的出行提供更多轻量舒适保护。

## 飞利浦推出 中国红限量版剃须刀



作为飞利浦麾下最尖端的须刀系列,9000系列诞生于荷兰Drachten研发中心,为精英男士带来了最佳剃须效果和非凡剃须体验。采用首创8向贴面感应科技,每次驱动8个方向,可多捕捉20%的胡须,实现完美剃净效果;尖端V型精确切割系统,精准旋转V型刀片实现最佳角度剃须,比普通须刀更贴面30%。

特别配有控油洁面刷,能够深层清洁面部肌肤并有效清除污垢,控油效果比仅使用普通洁面乳高54%;精确修剪器尤其适合修剪须髭和鬓角。

## 宋再临

在韩国,男生跟女生一样十分注重自己的肌肤状态以及呈现出的妆容效果。所以我在平时会十分注重保养自己的皮肤,并且在彩妆方面使用一些好的产品来帮助自己呈现出细腻健康的肤色。首先在护肤方面,即使有拍摄电视剧或者电影日程时,为了要维持最好的状态,我也会提前在家里进行全面护理,并随时给皮肤补足水分。在彩妆方面,我觉得一款好的气垫BB霜很有必要,因为它可以帮助自己最完美地呈现自己白皙的肌肤质地,并且提亮肤色,改善整个肌肤质感。对于我来说,我比较喜欢轻薄自然妆容,所以每次出门前一定会使用兰芝气垫BB霜,只需要在脸上轻轻地拍上一层就可以。它细腻薄透的质地可以让我的肌肤一直保持水润感,即使在夏天也不会觉得油腻,更不会有脱妆的现象。所以,我平时拍戏或者长途旅行一定会随身携带的。



兰芝全新升级  
气垫BB霜



科莱丽声波  
洁面仪ARIA  
(摩登型)



安宰贤

“很荣幸能够成为 Clarisonic科莱丽亚洲地区首位品牌形象大使,每天使用洗脸神器,让我无畏超长带妆的工作状态,拥有健康净透肌。”因出演超人气热播剧《来自星星的你》“千颂伊”的弟弟“千允才”一角而迅速走红。2015年安宰贤出演《Blood》担当男一号,演技浑然天成,赢得无数粉丝,成为亚洲超人气新晋男神。安宰贤拥有让韩国女星羡慕不已的亮白肌肤,净透无瑕、吹弹可破,其秘密即在每天使用 Clarisonic科莱丽声波洁面仪,6倍于手洗的深层清洁力,促进后续保养吸收率提升61%,实现肤质细滑、肤色亮白,并因此获得粉丝“牛奶安”的亲切昵称。

## “王子”邱胜翊

5月,自然堂牵手邱胜翊空降姑苏,此次,自然堂与五位白马王子将陆续空降全国,展开为期两个月的“白马王子骑遇记”系列主题活动,旨在鼓励更多女性在击退肌肤黑色素,拥有雪润美肌的同时,也能击退生活黑色素,点亮梦幻般晶采生活!

问:对女生追求美丽有什么看法?

答:拥有白皙肌肤的女生会让人有眼前一亮的感觉,会比较吸引别人的目光,所以皮肤白皙仍然是评价女生美丽形象的重要标准之一,从传统的眼光标准来看,皮肤白的女生确实更受欢迎吧。

问:最近自然堂倡导的击退生活黑色素,让生活肌肤一样晶采,在你的生活中经常会出现这样的黑色素吗?

答:我觉得负面的情绪大家都会有吧,只是看这些负面情绪会影响我多久,有些问题自己想一想,等想通就好了,有些问题或者说情绪需要发泄的,我会通过运动来排解掉,跑一跑,让自己出一身汗,头脑反而会清醒一些。

## 允儿

韩国女明星普遍都拥有细腻水润的好皮肤,即便如此,少女时代的林允儿却依旧能凭无可挑剔的童颜拔得头筹,靠的可不仅仅是天生丽质哦,后天的保养同样功不可没!那些渴望拥有允儿那样水光肌的妹子们注意了,夏季护肤首先要学会控油防晒,让我们和允儿一起在悦诗风吟绿茶系列的清新呵护下,拥有水润透白肌。

“我很喜欢绿茶的清新香气,每次洗脸后3秒使用会感觉肌肤喝饱水。我要经常化妆,所以给肌肤保湿很重要。上妆前使用,妆效会更好!”



悦诗风吟绿茶籽  
精萃水分菁华霜  
环保限量版

## 张静初

2015年,Forevermark永恒印记倡导的“承诺”主题活动走入了第5个年头,回望2011年开启伊始,品牌先后与多位不同领域的翘楚携手,分享“承诺”,见证“承诺”带给大家的超凡力量,也让越来越多的人真正了解了承诺的意义。时至今日,品牌始终秉承“承诺”信念,此次更邀请张静初小姐与品牌共同开启承诺的第5年征程。与静初的携手,源自她平和的态度和真诚的心,以及对生活的热爱和细微的关注,更重要的是,因为我们都坚定不移地相信——牵手,让真正的承诺永不褪色。



Forevermark永恒印记  
Enorlida 拥抱系列  
美钻手链



自然堂雪润深澈皙白  
精华液